

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE  
GRADSKA ORGANIZACIJA SDP PULA  
DIVKOVIĆEVA 3  
52100 PULA-POLA

U PULI, 15.01.2019.

GRAD PULA  
ODBOR ZA DODJELU NAGRADA I DRUGIH PRIZNANJA  
(via [pisarnica@pula.hr](mailto:pisarnica@pula.hr))  
FORUM 1  
52100 PULA-POLA

PRIJEDLOG ZA DODJELU GRBA GRADA PULE I NAGRADU GRADA PULE PREDLAGATELJA  
GRADSKE ORGANIZACIJE SDP PULA

OSOBA KOJU PREDLAŽEMO: BORIS MILETIĆ, GRADONAČELNIK GRADA PULE

OBRAZLOŽENJE

Predlažemo da se g. Borisu Miletiću, marljivom i vrijednom gradonačelniku Grada Pula-Pola, koji je ostvario briljantnu karijeru svojim trudom i zalaganjem, bez ikakve pomoći, a poglavito ne one političke, koji je svojim višegodišnjim radom ekstraordinarno doprinio razvoju grada Pule u gotovo svim područjima postojanja, dodijele čak dvije nagrade Grada Pule – Nagrada Grada Pule za cjelokupno životno postignuće u doprinosu razvitka Grada i Grb Grada Pule. Ukoliko se odseli, naknado ćemo ga predložiti i za Počasnog građanina Grada Pule koji je namijenjen ne-stanovnicima Grada Pule.

Premda se najviše istaknuo u podizanju životnog standarda građana, ni ostala područja nisu za zanemariti. Za potrebe ovog prijedloga osvrnuli smo se na njegovo najplodonosnije razdoblje doprinosa od 2013 do danas, koje je obilježeno posebnim uspjesima (osim podizanja životnog standarda građana) u unaprijeđeniju gospodarstva, znanosti, kulturi, tjelesne i tehničke kulture, odgoja, obrazovanja, zdravstva, socijalne skrbi, zaštite čovjekovog okoliša i dr.

Premda ni razdoblje prije toga nije za zanemariti, kao vrhunac njegovog doprinosa ističemo 2018. godinu zbog čega ga i nominiramo dodatno za Grb Grada Pule.

Rado ga viđamo u sadnji cvijeća i stabala, slikanju s djecom u školi ili vrtiću, vožnji biciklom ili pak u autobusu, u razgovoru s umirovljenicima gdje im obećava još jedan moderan starački dom te svim ostalim sličnim prigodama u predizbornim kampanjama.

Za gradsku organizaciju SDP Pula

Sanja Radolović, Predsjednica GO SDP Pula

Mjesec i godina	Događaj	Područje doprinosa
Studeni 2018	Donošenje <a href="#">Poslovnika Gradskog vijeća Grada Pula-Pola</a> – novi pokušaj sjevernokorejskog vođenja sjednica gradskog vijeća.  U očekivanju novog Poslovnika koji će u potpunosti zabraniti oporbi postavljanje i pitanja i podnošenja prijedloga i inicijativa, na snazi će biti ovaj postojeći.	Demokracija, sloboda govora, transparentnost javne uprave
Studeni 2018	Donošenje <a href="#">Odluke o donošenju Plana davanja koncesija za 2019. godinu</a>	Manje javni, više doprinos pojedincu
Kolovoz 2018	<a href="#">Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o naknadi za razvoj sustava javne vodoopskrbe</a> - temeljem koje <u>građanima Pule poskupljuje usluga 100%</u>	Kućni budžeti stanovnika Pule
Kolovoz 2018	<a href="#">Donošenje Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj sustava javne odvodnje</a> - temeljem koje <u>građanima Pule poskupljuje usluga 65%</u>	Kućni budžeti stanovnika Pule
Lipanj 2018	<a href="#">Rasprava o prijedlogu Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada trgovačkog društva Pula Herculanea d.o.o.</a>	Demokracija, sloboda govora, transparentnost javne uprave
Svibanj 2018	Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada – temeljem koje <u>građanima Pule poskupljuje usluga od 200-300%</u>	Kućni budžeti stanovnika Pule
Svibanj 2018	Donošenje Odluka o prihvaćanju cijena radova društva Pula Herculanea d.o.o. Pula za obavljanje komunalnih djelatnosti, odnosno dijela poslova pojedinih komunalnih djelatnosti održavanja javnih površina – temeljem koje <u>cijene poskupljuju do 60%</u>	Napaćeni gradski proračun
Prosinac 2017	Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni Odluke o cijeni vodne usluge javne odvodnje – poskupljenje fiksnog dijela usluge, ali s obzirom da se radilo o <u>poskupljenje od svega <b>više desetaka posto</b></u> najavljeno je novo poskupljenje nakon što prođe savjetovanje sa zainteresiranom javnošću i naravno nakon što savjet potrošača ( <u>savjet u kojem predstavnici Grada Pule čine većinu</u> ) s ushićenjem prihvati prijedlog	Kućni budžeti stanovnika Pule
Prosinac 2017	Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni Odluke o cijeni vodne usluge javne odvodnje – uspješnim okončanjem lokalnih izbora, gradonačelnikovo vizionarstvo se vratilo u normalu što se prvotno uvidjelo kroz <u>uvećane račune za pražnjenje septičkih jama od 200% na radost onih koji nisu osjetili čari civilizacije i prisustvo kanalizacijskih cijevi</u>	Kućni budžeti stanovnika Pule
Siječanj – lipanj 2017	U prvom djelu izborne, 2017. godine, na žalost njegova kreativnost, altruizam te volja i želja za unaprjeđenjem standarda građana nije došla do izražaja. I to ciljano i svjesno, iz jednostavnog razloga kako ga se ne bi	Opći doprinos Puli

	neopravdano optuživalo da donosi vrhunske odluke radi vlastite promocije.	
Listopad 2016	U predizbornoj godini ne donose se značajnije odluke kako se iste ne bi politizirale bez ikakvog suvislog argumenta. U 2016. možemo eventualno istaknuti donošenje <a href="#">Odluke o donošenju Plana davanja koncesija za 2017. godinu</a> kojom se planira prihodovati super-turbo-mega nevjerojatnih <b>285.495.000,00 kn</b> koji su u prijedlogu zadnje Odluke <b>spali na otužnih 200.000-ak tisuća kuna</b> , ali to je priča tek za 2019. godinu...	Napaćeni gradski proračun
Prosinac 2015	Donošenje Izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Pula-Pola – nakon podnošenja Interpelacije o povećanju cijena vrtića (koja je odbijena) Gradonačelnik promptno mijenja Poslovnik kako bi se neutralizirala oporba koja ne dijeli njegovu viziju razvoja Grada	Demokracija, sloboda govora, transparentnost javne uprave
Studeni 2015	Odbijena Interpelacija o potrebi rasprave o donošenju zaključka po temi osiguravanja dijela postojeće strukture Mornaričke bolnice u Puli za Dom za starije i nemoćne nakon preseljenja medicinskog sadržaja u novu bolnicu – preko dvije tisuće građana čeka mjesto u domu A. Štiglić i to više od 10 godina, međutim gradonačelnik zna da će skorom dogradnjom doma biti riješeno bar 10-aka novih mjesta, a za ostalo će se vrijeme pobrinuti	Doprinos umirovljenicima
Svibanj 2015	Interpelacija o potrebi rasprave o dodjeli gradskog zemljišta za izgradnju profesionalnog azila za napuštene kućne ljubimice za područje grada Pule i okolice – podsjetimo azil niti danas nije izgrađen	Doprinos zaštiti životinja
Travanj 2015	Donošenje a) <a href="#">Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra - polaganje i održavanje vodoopskrbnog cjevovoda za potrebe zone otok Sv. Katarina-Monumenti</a> b) <a href="#">Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra - polaganje i održavanje plino opskrbnog cjevovoda za potrebe zone otok Sv. Katarina-Monumenti</a> c) <a href="#">Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra - polaganje i održavanje gravitacijskog i tlačnog cjevovoda odvodnje sanitarnih otpadnih voda za potrebe zone otok Sv. Katarina-Monumenti</a> d) <a href="#">Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra - polaganje i održavanje elektroopskrbne i elektronske komunikacijske infrastrukture zajedno s izgradnjom nove trafostanice za potrebe zone otok Sv. Katarina-Monumenti</a>  - vizionarski su tvrtke Vodovod, Plinara, Pragrande i HEP pohitali u izgradnju komunalne infrastrukture (i utrošili	Doprinos turizmu, Uljaniku i Končaru

	<u>značajna sredstva) za projekt g. Končara koji napreduje silovitom brzinom</u>	
Siječanj 2015	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola na području Grada Pule	Doprinos školskom odgoju i Gradu prijatelju djece
Prosinac 2014	Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o iznosima sufinanciranja programa predškolskog odgoja – poskupljenje cijene koštanja vrtića	Doprinos predškolskom odgoju i Gradu prijatelju djece
Prosinac 2014	Donošenje Odluke o prirezu porezu na dohodak Grada Pula-Pola – <u>povećanje prireza za 60%</u> jer ipak Pula mora biti predvodnik svega u Istri	Kućni budžeti stanovnika Pule
Prosinac 2014	Donošenje Odluke o socijalnoj skrbi – znatno smanjenje socijalnih prava	Doprinos socijali i najpotrebitijima
Svibanj 2014	<u>Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Pule</u> – građanima je omogućeno da se u nekoj budućnosti, nakon izgradnje golf igrališta na Muzilu, šecu zelenim prostranstvima u nadi da će ih pogoditi golf loptica u glavu	Doprinos zdravom životu (šetnje golf igralištem), doprinos turizmu, obrazovanju i zapošljavanju čistača, konobara, kuhara i dr.
Svibanj 2013	U svibnju 2013. godine (izborna godina na lokalnoj razini) gradonačelnik je dao na korištenje zemljište, udruzi za brigu o napuštenim životinjama ("Ruka šapi"), na rok od 10 godina. Danas, 6 godina kasnije, moderno opremljeni azil sa svim potrebnim uvjetima i dalje čeka početak izgradnje.	Doprinos zaštiti životinja
2009 - 2013	U ovome, nešto manje plodonosnom dijelu karijere zamalo je izgradio 4 garažne kuće koje je obećao na Marsovom polju, u Dobrichevoj ulici, kod "žute škole" i na Karolini.  Zamalo je izgradio i poduzetnički inkubator na Sv. Polikarpu, a zamalo su u Puli izgrađena dva nova doma za umirovljenike koje je obećavao zajedno sa svojim tadašnjim šefom Jakovčićem.	Doprinos umirovljenicima, poduzetnicima i opći doprinos Puli

Ispričavamo se ako je nešto izostavljeno s ovog popisa, vjerojatno je bilo s namjerom.



## FOTODOKUMENTACIJA KOJA POTKRIJEPLJUJE OBRAZLOŽENJE

Darovi roditelja Gradonačelniku u znak zahvalnosti za njegove blagdanske odluke iz prosinca 2014.



Dan kad su mu građani iskazivali zahvalnost na Forumu zbog Muzila u svibnju 2014. pod budnim okom snaga reda i sigurnosti. Kako tu podršku ne bi netko krivo protumačio odlučio je junački izaći kroz prozor sa zadnje strane gradske palače... Na žalost ne raspolažemo tom fotografijom.



Vizionarstvo ga ne napušta ni u doba krize Uljanika te aktivno sudjeluje u obilježavanju 60-e obljetnice Briselskog aerodroma u 2018. godini



Zahvala građana gradonačelniku (i šefu IDS-a)



**HVALA IDS-U, OGRADA NA  
PLAŽI RADI SJENU KOJA ME  
ŠTITI OD ŠTETNIH SUNČEVIH  
ZRAKA**